

京台高速交通事故致40多人死伤

京台高速山东段发生22起交通事故

□新华社济南11月26日专电

记者从山东省泰安市宁阳县委获悉,26日发生在京台高速山东段的多起交通事故已造成7人死

亡,35人受伤。目前,泰安市正全力抢救伤员,交通已经恢复正常。

26日6时45分,泰安交警高速公路大队接到报警,受大雾天气影响,在京台高速泰安段发生7起

连环交通事故,死亡1人,受伤11人。京台高速宁阳段发生了15起交通事故,现场死亡4人,2人送到医院后经抢救无效死亡,受伤24人。伤员已及时送往医院救治。



“微自行车道” 现沈阳

11月26日,市民在沈阳和平南大街“微自行车道”上骑行。

日前,近千米的“微自行车道”亮相沈阳和平南大街,专门供骑车者通行。
(新华社发)

江西一患肝癌男子放弃治疗先还债



妻子为陈志军揉背减轻痛苦。

□据《江南都市报》

江西省东乡县上桥镇王桥村村民陈志军是一名绝症患者,在无力

承担高额的治疗费用时,他作出了“放弃治疗,先还债务”的决定。当陈志军拖着病体和妻子将捂得温热的3万元分别还给几个债主

时,这份信用感动了邻里,也感动了全村。

据了解,今年8月,陈志军腹部疼痛,经过上海某医院检查,确诊为肝癌晚期。陈志军去年刚建了一栋新房子,借了10多万元,夫妇俩原本打算多种点田,两年还清债务,但没想到厄运缠身。从上海回到家后,陈志军打发妻子把卡里剩下的3万元取出来,然后带着妻子到几个债主家还钱。

如今饱受病痛折磨的陈志军由原来的80公斤瘦到55公斤,他虽然每天最多只能吃半碗饭,日夜睡不着觉,但仍然乐观地让家人不要太担心。他说,虽然他现在没有能力,但欠下的债务一定会嘱托家人慢慢还清,这点信用还是要有的。



雕鸮

(网络图片)

网友图解《诗经》动植物受热捧

□据《扬子晚报》

近日,一名叫“逸雅苑闲人”的网友在百度贴吧上持续不断地贴出了上百条图文并茂的网帖,用图片的形式告诉大家《诗经》中的动植物究竟长什么样,并给生僻字标注上读音和解释。不少网友表示,这种新鲜形式对提高当代人读《诗经》的兴趣还是很有帮助的。

“关关雉鸣”里的“雉”是什么?长什么样?“逸雅苑闲人”发帖有图有解释。很多网友看后都留言表示新鲜。“好棒啊。原来我只背《诗经》,但是今天知道了

好多。”有网友说。

从11月20日发出第一条网帖开始,“逸雅苑闲人”一直在不断地更新自己的图解《诗经》,截至11月24日,已发布了110多条。

“逸雅苑闲人”的网帖在网上引起了一大批网友的关注,很多人都表示网帖唤起了自己读《诗经》的欲望,有人甚至受此启发,自己整理了《诗经》中出现的生物名单。“所以古人说,小孩子读读《诗经》,能够‘多识草木鸟兽之名’,这话不是瞎说的”。

也有网友表示会把图解《诗经》的方法用到自家孩子身上,提高孩子读《诗经》的兴趣。

儿媳疑似感染艾滋病去世后 福建一家三口被查出艾滋病

□据 新华网

“假如8年前,在羊圈相遇的那一刻,自己不曾将手伸向那个女人,如今,家里的生活会不会简单一些?至少儿子不会感染上艾滋病,也不会有两个感染艾滋病的孙子。”午夜梦醒时分,福建泉州58岁的张玉心头常这样想。

张玉说的那个女人,是一个被拐卖的越南女子,后来连同她的孩子一起,被张玉领进家门。

越南女子成了张玉的儿媳,并产下一子。可之后,厄运接踵而至。6年前,这个越南媳妇疑似感染艾滋病去世。今年6月、7月,张玉的儿子和两个孙子相继被查出感染了艾滋病。这个原本贫穷的家,一下子陷入了风雨飘

摇中。

如今这样的家庭,让她不敢轻易在村里走动,担心对别人造成不好的影响。“这些事一直憋在心里,很难受,从不敢向村里人讲。”张玉说。“这是我们的命运,遇到了也没办法。”张玉的丈夫在一旁,抹着眼泪接过话说道。

让张玉和丈夫欣慰的是,女儿和女婿一家特别支持她。特别是女婿,还特地带了小孩过来与孩子们一起玩,说“会管他们吃顿饭”,让张玉不要想太多。

前不久,泉州“爱之城堡”防艾志愿者组织也与张玉对接上,志愿者陆风帮忙联系了疾控部门和爱心人士,两个孙子接下来可以享受“四免一关怀”的政策,免费服药。每月,爱心人士还捐赠350元给这个家庭。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值